Doc. dr.sc. Zlatiborka Popov Momčinović 
EDUS, radna grupa za medije

Dodati i Admira! 
Uslov obrazovanja – razvrstavanje djece sa poteškoćama na lako, umjereno, teže i teško mentalno retardiranu djecu nedopustiv 
U kantonu Sarajevo je nalaz Komisije za kategorizaciju  zakonski propis neophodan za upis i obrazovanje učenika sa poteškoćama u  ustanove za specijalno obrazovanje. 

Navedena Komisija radi prema Pravilniku o utvrđivanju preostale sposobnosti i razvrstavanju 

djece  i  omladine ometene u psiho-fizičkom razvoju,donešenog 2008.g. od strane  Ministarstva za rad, socijalnu politiku,raseljena lica i izbjeglice Kantona Sarajevo,  i prema članu 31. „razvrstavaju“ djecu na, vjerovali  ili ne, "lako, umjereno, teže i teško mentalno retardiranu djecu"!
Također,  proces prikupljanja medicinske dokumentacije koja je potrebna da bi se stupilo pred Komisiju je i za roditelje i za djecu dugotrajan i mukotrpan, a jedini rezultat je dokument kojim je dijete "razvrstano" i obilježeno. 
Cjelokupna procedura se čini još apsurdnijom ako se u obzir uzme  tvrdnja stručnjaka da nalazi Komisije nemaju  nikakvu pedagošku vrijednost tj. da im ništa ne znače s aspekta obrazovanja djece sa poteškoćama.
Nažalost, i takva (užasna) kategorizacija može služiti ostvarivanju određenih socijalnih prava, te se ne traži njeno potpuno ukidanje,  ali kao uslov  prava na obrazovanje djece sa poteškoćama  je nedopustiva.

Stoga Savjet roditelja NVO EDUS, koja servisira više od 100nu djece sa poteškoćama, traži promptno ukidanje navedenog uslova  i  suštinsku promjenu zakonskih propisa  za upis i obrazovanje učenika sa poteškoćama u  ustanove za specijalno obrazovanje u Kantonu Sarajevo.

